

## Предисловие

В 2023 году учитель английского языка Анфимова Ирина Николаевна впервые приняла участие в очном этапе городского конкурса "Педагог года-2023". Её наставником на период конкурсных мероприятий стала Верова Галина Михайловна, учитель немецкого языка.

Вместе они достойно прошли все испытания и защитили честь школы в образовательном пространстве города, успешно транслируя опыт своей деятельности. Имея значительный педагогический стаж работы Галина Михайловна помогла Ирине Николаевне проявить себя на конкурсе, оказывая методическую помощь и психологическую поддержку. Креативность, педагогическое мастерство способствовали профессиональному росту молодого учителя, что нашло отражение в высоком рейтинге конкурсантки по результатам открытого урока и мастер-класса.

### ***Учитель, активист, наставник***

В строю наставников – огромнейшая рать.

Но далеко не всем дано искусство любовь, как и детей, так и коллег сыскать...

Есть в пятой школе города Тюмени прекрасный мудрый педагог-

Галина Верова, немецкого учитель, чей опыт – долгих лет итог.

Могла бы долго, нудно, досконально я рассказать вам биографию её.

На Крайнем Севере она преподавала, была и завучем, что далеко не всё.

Работа в КДН, детишки непростые...Всё это в прошлом, а сейчас она

Учитель, активист, наставник, член партии и снова влюблена

В свою профессию. Её призванье – нести сквозь время детям знаний свет.

Достоинствам Галины нашей, поверьте, просто счёта нет.

Но мастерство наружу рвётся, энергия кипит сильней.

Быть заурядным педагогом? Ну это, право, точно не по ней.

В году текущем двадцать третьем «Учитель года» - конкурс наш

Она решила с подопечной пытаться взять на бордаж:

«Победа будет – это супер! Не победим? Ну не беда.

Ведь опыт – сын ошибок трудных, он ценится везде, всегда».

Вдвоём с Анфимовой Ириной они вступили смело в бой.

Сказала ей Галина сразу: «Вперёд, сомнения долой!».

Язык английский – очень важен. Признаем дружно этот факт.

Его Ирина представляла, всем демонстрируя талант.

Эссе Ирина написала, пройдя отборочный этап,

Волнуясь ждали результата, терзая вайбер и вотсап.

Но вот свершилось – всё в порядке! Ирина в очный тур прошла.

И тут уже совсем не шутки! Борьба серьёзная пошла!

Урока тему выбирали, чтоб было интересно всем,  
Чтоб каждый понял бы значенье английских терминов, морфем.  
И всем известна нам из детства та поговорка, что гласит,  
Мол, голова одна - прекрасно, но лучше две... Не повредит.  
И вот совместное решенье созрело – «Лондон». Ведь его  
КрасОты, зданья равнодушным не оставляют никого.  
Ирина очень волновалась (на конкурсе лишь в первый раз),  
Но верная Галина - рядом и мудрый ей дала наказ:  
«Всё невозможное – возможно! Ты просто верь в себя, дерзай,  
Трудись, старайся, будь смелее, иди вперёд, не отступай!»  
И будто крылья вырастают, когда поддержат и поймут.  
Когда коллеги и наставник по верному пути ведут.  
Урок удачно завершился. Урок прошёл на высоте.  
Но было рано расслабляться, ведь мастер-класс вот-вот уже.  
И снова труд и подготовка. Что показать? Что рассказать?  
И вновь Галина помогала идеи реализовать.  
На мастер-классе всё об играх, об интересе к языку  
Ирина рассказать решила. Была Галина на чеку.  
Советом, словом помогала составить план, увидеть цель.  
Нередко что-то обсуждали они и ночь, и целый день.  
Критичность, гибкость, толерантность... Как необъятное объять?  
Порою спорили, но вместе они на конкурс шли опять.  
Все испытания Ирина достойно выдержать смогла.  
Сильны соперники, не скроем. В финал Ирина не прошла.  
Но горечь это пораженья? Иль просто повод для того,  
Чтоб несомненно стать сильнее, чтоб что-то попробовать ещё?  
Пусть по итогам состязанья был не доступен пьедестал,  
Но это конкурс – эпизод лишь картины «Школьный сериал».  
Ступенька, опыт колоссальный и навыки, и стимул вверх  
Движенья. Будет несомненно у педагогов сих успех!  
Тандем удачным получился. Наставник с подопечной в нём  
Прошли огромный путь нелёгкий, но дружно, весело вдвоём.

Продолжат дальше изысканья? Конечно –да, всё впереди.  
Когда с тобой наставник мудрый, не сбиться с верного пути!

Не оценить труд педагога. И измерять поддержку в чём?

Как друга верного его мы в труде и в счастье познаём.

Наставники в тени порою у тех, кого вперёд ведут,

Пускай же слава и почёт их заслуженно всегда найдут!